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Exercice 1 — Quelques définitions

Soit G le graphe suivant :

Les poids associés aux sommets sont p(a) = 3, p(b) = 2, p(c) =2, p(d) =4, p(e) =1, p(f) =1
et p(h) = 1.

1. Donnez un stable maximal de G
2. Donnez un stable maximum de G

3. Donnez un stable de poids maximum de G

Exercice 2 — Clique et stable

1. Déterminez, dans G, une clique maximale, une clique maximum et une partition de G en 3
cliques

2. Montrer que trouver une clique dans un graphe est équivalent & trouver un stable dans un
autre graphe que I'on déterminera. Donnez un exemple avec G.

Exercice 3 — Stable et degré

p—2
Soit G un graphe tel que 1 < d(z1) < ... <d(x,) et il existe p dans [2;n] tel que Y d(zp—;) <
i=0

n — p. Montrer que tout stable maximal posséde au moins p éléments.



Exercice 4 — Stable mazximum sous forme d’équations

1) Soit P le probléme suivant :

Max t+u+v4+w+zrz+y+z
s.c.
r+y+z
(P) z4+t+u
T+
t+w
t,u, v, w,z,y,z € {0,1}
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1. Montrer que ce probléme est équivalent a la recherche d’un stable de cardinal maximum dans
un graphe G que 'on déterminera.

2. Trouver une solution optimale de P.
Exercice 5 — Empiler

Soient Cy, Cq, Cs les trois cylindres (& base triangulaire) suivants. Ils sont colorés sur les trois
faces verticales (pas sur les bases). La couleur de la face arriére est indiquée en haut.
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On cherche une fagon d’empiler parallélement les cyclindres de sorte que chaque face de la pile
ainsi construite posséde au plus une fois chaque couleur. Modéliser ce probléme par un probléme
de graphe et le résoudre.

Exercice 6 — Plan de mariage

Comment effectuer & un mariage un plan de table de sorte que deux personnes qui ne s’appré-
cient pas ne soient pas & la méme table 7 Modéliser ce probléme par un probléme de graphe.



